

小小警银亭 为大舞台

通讯员 崔书志

地处城区繁华地带的金都广场，交通便利，风景优美，是市民休闲散步、户外活动的主要场所。在这里，还有一道别样靓丽的“风景”——警银亭。它并不宽敞，却足够温暖；并不高大，却承载着平安的厚重。

治安巡逻的“守望点”

警银亭，是文登分局根据该场所治安防控实际需要设置的。特巡警大队进驻这里，不间断开展武装巡逻，显性用警震慑违法犯罪。

突发警情的“处置点”



特巡警大队以警银亭为中心建立了重大警情“一分钟”处置圈，提升快速反应能力，处置各类突发警情和案

(事)件，提升人民群众的安全感。

8月22日20时许，一名患有间歇性精神疾病的市民突

发状况，导致大量市民围观。在警银亭驻守的特巡警大队民警立即前往处置，将该人快速带离现场，及时消除了安全隐患。

当晚21时许，特巡警大队民警在金都广场开展武装巡逻时，发现一男子形迹可疑遂进行盘查，并当场在其身上查获管制刀具1把。

治安防范的“宣传点”

民警发挥警银亭的地理优势，在巡逻中走访商户和群众，收集治安信息、开展防范宣传，有效提升群众的防范意识。

救助群众的“服务点”

金都广场人员密集，流量大，经常会出现老人或孩子走失的情况。8月5日19时，在警银亭驻守的特巡警大队民警接到市民王先生求助称：其孙女在广场附近走失。民警随即向大队汇报，组织10余名警力在广场及周边区域进行查找。15分钟后，民警在广场的一处角落里，找到了王先生的孙女。

事后，王先生将一面印有“人民卫士·一心为民”的锦旗送到特巡警大队民警手中。

近年来，文登警方在金都广场、汽车站、天福蔬菜批发市场等人员密集场所、治安重点部位，先后设立了8座警银亭，它们发挥着打击犯罪、服务群众的“桥头堡”作用，为文登百姓筑起一道安全的屏障。

从“新”开始 携手同行

张家产中学举行2019—2020学年秋季开学典礼

本报文登9月11日讯(通讯员 张平) 丹桂盛开的季节，伴随着稻谷飘香的喜庆，崭新的学年开始了。2019年9月9日上午，张家产中学全体师生及家长在学校礼堂举行了开学典礼。通过这次开学典礼，激励了张家产中学全体师生们的奋进心，展示了新学年学校焕然一新的面貌。

在过去一年里，张家产中学收获了许多的成绩和认可，在区教体局综合考评中，取得同类学校第一名的好成绩，荣获文登区教育系统先进集体、教学工作先进单位等荣誉称号；而新的一年，张家产中学将要提高艺体教学、训练的效率，精心设计开展好综合实践活动，让学生全面、均衡发展，相信学校和同学们都将有更好的发展。

典礼在庄严肃穆的奏唱国歌中拉开了序幕。在典礼上，首先由初三学生为初一新生佩戴校徽，通过这种形式，营造出了一种融洽、友爱的气氛。随后，于立涛副校长宣读了表



彰决定并颁奖。随后学生代表、老师代表、家长代表分别上台讲话。在讲话中，老师和家长们殷切鼓励同学们在新的学年里积极进取，刻苦学习，赢得一个美好的未来。

于华校长发表讲话，期望全体师生们在新的学年里取得更大的进步，实现更多的目标，并希望学校

做好本职工作，擦亮威海特色的招牌。

最后，开学典礼在教师们整齐严肃的宣誓中落幕。

典礼后，学校组织家长代表们参观了课堂、科技馆和食堂，向家长们展示学校良好的教学环境和食宿环境。



老师，您好

9月9日，文登经济开发区小学开展“老师，您好！”为主题的迎教师节活动，老师们通过拍摄团队集体合影和个性照片的形式展示教师风采，学生们通过拍摄祝福视频、制作贺卡、写寄语——“我想对老师说”等形式，表达对老师的感恩之情，共同庆祝第35个教师节到来。

通讯员 宋永强 摄影报道

文登区开展2019年“中华慈善日”专题宣传活动

本报文登9月11日讯(记者 魏清玉) 9月5日是我国第四个“中华慈善日”。为弘扬和传承慈善文化，促进我区慈善事业健康有序发展，助力我区文明城市创建工作和脱贫攻坚行动，5日上午，文登区民政局充分利用集市人口聚集场所开展了2019年“中华慈善日”专题宣传活动。

活动当天，为使广大群众在爱心活动中认识慈善、参与慈善，增进群众对慈善事业的认识、提高慈善事业的社会参与度，在环山大集市、天福办凉水湾集市等处摆放展板、悬挂条幅、发放资料，通过多种方式扩大宣传活动的影响力，将慈善精神传递给广大群众。

在此活动中，工作人员向过往群众解答了“慈善助学”和“慈善大病救助”相关政策，使慈善扶危济困的精神深入人心，让广大人民群众充分认识到了慈善事业助力脱贫攻坚的重要意义，有力营造了我区“全面认识慈善、积极参与慈善”的良好氛围。

文登老干部志愿服务指导中心揭牌

本报文登9月11日讯(通讯员 谭然) 8月29日，省委老干部局副局长、离退休干部工委副书记吕德义一行3人，来文登调研离退休干部党建工作和老干部志愿服务工作，为区老干部志愿服务指导中心揭牌。

在区老干部志愿服务指导中心揭牌仪式上，吕德义指出，志愿服务

是发挥老干部重要作用的好载体，是实现老同志乐中有为、为中有乐的好形式，希望文登区老干部志愿服务指导中心充分发挥组织、协调、指导作用，积极地为老干部发挥作用搭建平台，希望老同志们围绕中心、服务大局、联系群众、服务社会，以良好的形象、优良的作风，让社会共享、让社会见证、让社会称赞。

区老干部志愿服务指导中心的成立，为我区志愿服务工作翻开了新的一页，要进一步发挥阵地优势和服务保障作用，为广大老干部志愿者、志愿服务组织服务他人、奉献社会创造条件，擦亮“昆嵛红枫”志愿服务品牌，引领城市文明新风尚，不断为我区各项事业发展加油助力、增光添彩。

行李过安检后 竟然“不翼而飞”

本报文登9月11日讯(通讯员 崔书志)

人在旅途中，对财物的看管千万莫大意！日前，一名旅客在文登汽车站过安检后，竟然发现钱包不见了。

2019年8月28日，文登分局天福派出所接到邵先生报警称：其在文登汽车站过安检时，钱包被盗，包内有现金17200元及本人护照、工作证等物品。据悉，邵先生此次十万火急从新加坡赶回来，是因为其父亲突然生重病，而包里的钱正是为父亲准备的治病钱。

民警接到报警后，立即赶赴现场，开展案件侦破。经调查，民警确定邵先生的钱包是在过安检时，被排在他后面的一名中年男子偷走的。民警遂对该男子进行循线追踪。这名男子为逃避侦查，选择从车站北门步行出车站，又沿抱龙河往西走，步行至桥头拦了一辆出租车离开现场。

8月29日9时，民警在葛家镇陡埠村将犯罪嫌疑人宫某抓获归案，并将赃物全数归还。8月30日上午，民警将赃物全部发还给受害人。

警方提醒广大市民，汽车站是公共场所，人流量大，旅客出行一定要多注意人身财产安全，车站安检口易丢包，切记要目送行李过安检，严防财物丢失或被盗！

偷了一筐桃子 换来五天拘留加罚款

本报文登9月11日讯(通讯员 曲彦霖)

近日，一老年妇女心存侥幸，在天福蔬菜市场南门趁车主不在偷走一筐桃子。9月5日，文登特巡警大队民警将其抓获归案，处以行政拘留5日并处罚款500元的处罚。

8月30日上午，一老年妇女姚某某在天福蔬菜市场购买蔬菜后正欲骑车回家，途径市场南门时，发现一装满桃子的三轮车无人看管，遂起了贪心，用电动车带起一筐桃子扬长而去。当天中午，三轮车车主发现桃子被盗，当即报警。

接警后，特巡警大队民警迅速前往案发现场，综合运用多种手段，锁定了嫌疑人藏身区域。经多日蹲守布控，9月5日10时许，民警在环山东路某居民楼内将嫌疑人姚某某抓获归案。经初审，该对盗窃桃子的违法事实供认不讳。

公告声明

地址：文登昆嵛酒店贵宾楼4楼

联系电话：8189567

文登区祥岗海鲜楼不慎将邮政储蓄银行开户许可证丢失，基本户开户许可证核准号J4652001352001，基本户开户许可证号4510-02912468，特此声明作废。